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Exercicey. Calculer les intégrdles suivauneﬁ‘ en passant en coordonnées pola,ires. z - 1 - :z
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Exerciceas. Moments d’inértie
Solent I, I, les moments d’inértie d'une surface (2 placée dans le plan Oxy par rapport aux axes
Oz et Oy. Alors

Iz= ff pygd:zfdy bl = [f pu:zd,z,'dy. /

\ -
oll p est la densité de la surface. Si on met p =1 on obtient les s d’inértie gé mét‘riques. 2 = b h x \
1

. Trouver les moments d’inértie géomeétriques de la surface délimitée parl irbe y = sin z entre
les droites t =0 et x =
nsidere u wrface ho! g_ 1 limitée p rla paml ole 4y = et par la droite y = x.
T Son aire et son mor 1 értie géométrique par rapport a l axe Oy.
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